



交通银行河南省分行信用卡专家提醒 谨防新型诈骗,网络用卡需警惕



随着移动金融的迅猛发展,在线消费、线上交易及移动支付日趋普及,这难免让不法分子找到了可乘之机。交通银行河南省分行信用卡专家提醒广大消费者提高用卡安全意识,尤其要警惕借助“互联网”技术实施的新型诈骗手段。今天,先给大家介绍几个常见的诈骗手段,希望对广大老百姓有所帮助。倪子 王伶俐 全权

Tip1 克隆卡盗刷升级 网络信息不可大意

如今出现了不少犯罪团伙,借助网络购物、网站注册或是在线查询等信息泄露渠道,非法收购各类持卡客户相关信息,在线上信息收集制作伪卡的同时,与线下不法商户交易人员进行串联,通过侧录器伺机盗录消费者的银行卡信息、交易密码等。为了取得更多资金,不少诈骗分子并非会在获取信用卡信息后第一时间套现,而是密切留意账户余额,伺机用克隆卡转账套现,这也让不少消费者在信息遭到泄露后放松警惕。

因此,交通银行信用卡中心提醒消费者在信用卡使用过程中尽量不要使银行卡脱离自己的视线,输入密码时要注意遮挡,防止被他人看

见。与此同时,交通银行信用卡也为客户提供了避免“克隆卡”的更有效途径——芯片卡。交通银行银联信用卡客户可申请芯片卡,如原有磁条卡到期,挂失补卡或损坏重制,都将直接更换为芯片卡,相关费用均与原磁条信用卡保持不变。

另外,交通银行信用卡提供的增值服务“用卡无忧”,每季度12元就能让信用卡告别“裸奔”,服务还包含“72小时失卡保障”功能,一旦客户遇到信用卡丢失或失窃而被盗刷的情况,挂失前72小时内被盗刷的资金损失可以得到赔付,每年每卡最高4万元,并贴心地把客户通过互联网购物平台购买非虚拟类物品的网上交易也纳入了保障范围。

Tip2 提升额度走捷径 官方渠道才靠谱

近年来,犯罪分子往往利用消费者急于调整信用额度的心理,以零门槛、免审核、放贷快、额度高等诱惑骗取信息,从而实现盗刷、套现的目的。

在此,交通银行信用卡中心提醒消费者,一般情况下银行会根据客户的历史用卡情况调整信用额度,如果有临时用卡需求也可以直接打卡片背

面客户服务热线申请临时调额。交通银行信用卡不接受任何第三方代理的调额申请,千万不要随意告知他人自己的银行卡、身份证件等重要信息。

因此,为了方便用户进行相关业务操作,交通银行信用卡官方网站、移动平台均提供相关业务办理渠道,省时省力又安全放心。

Tip3 扫码有风险 陌生“二维码”需小心

扫一扫二维码,现金红包即刻到手!随着微信的大热,这种情况估计绝大多数市民都遇到过。面对如此诱人的福利,消费者却忽视了二维码有时也会成为骗子们设下的陷阱,是病毒入侵用户手机的主要模式。

据技术专家介绍,不少存有猫腻的二维码其实隐藏了钓鱼网址链接,扫码的同时就自动打开了病毒的下载地址。病毒被下载后,可自行安装,潜伏在手机后台运行,并且不会在桌面上显示任何图标,用户的各类信息就这样被悄无声息地盗取了。

鉴于此,交通银行信用卡专家提醒,在使用手机扫码时,应该保持谨慎,不要盲目扫描来历不明的二维码,要看清发布二维码的平台,尤其不要轻易相信他人发来的二维码,尽量通过官方渠道获取相关二维码信息,例如官网、官方微博或是通过认证的官方微信号等。



建行教你3招 击破短信诈骗

防骗第一招:收到短信中有网址链接,不要轻易点击,要先多方核实,确定无误后才可点击。有电话号码也不可轻易回复,以防被扣费。

防骗第二招:官方号码也不一定可信,诈骗信息来自伪基站,它的主要特点是可以随意更改发送信息的号码,伪装成正牌运营商让你误以为真,这些链接可能会在官方名称前后加入字母或者数字等符号,并非真正的官网。要自己打官方电话进行核实,如中国建设银行的唯一官方渠道网站是:www.ccb.com 客户服务热线:95533。积分兑换的短信尤其要提高警惕,万万不可贪心吃大亏。

防骗第三招:汇款前务必要多方询问,切忌直接转账。遇所谓的红十字会、教会、家人、朋友发来的转账号码定要谨慎,多方询问,核实情况,切不可直接转账,以防被骗。倪子



震荡整理 厚积薄发

本周一在上周末消息面相对偏暖的影响下,早盘两市股指小幅高开。随后在证券、有色等权重板块反弹的带动下小幅上行,但成交量并未明显放大,午后市场抛压加重,指数震荡下行,3000点得而复失,周二早盘股指延续之前的颓势低开小幅震荡后下行,市场获利盘回吐压力显现,午后股指维持低位震荡,一度考验2900点整数关口。

市场的基本面依然有利于做多主力。宏观经济面上,工业企业的触底各项指标在向好。二级市场上,上周末证监会宣布,重启转融通业务,向市场释放做多信号;加上许多银行又开始向券商、信托公司、私募基金提供配资,如果算上养老金的入市,可以说市场并不缺钱,这从上周成交量的明显放大就能看出来。但3000点整数关口并没有一跃而过,市场冲高后选择回撤到20日线附近,表明市场的信心还不足。

沪指在连续上行冲击3000点后出现震荡走势,在互联网金融、机器人、次新股等主流热点出现调整之时,短期带动人气热点的缺失是市场进入震荡的主要原因。周二量能萎缩明显,在增量资金并未出现明显的买入信号情况下,由于权重板块压制指数明显,存量资金的博弈反映到盘面上来看多以震荡盘整为主。因此,操作上切勿追涨,待股指回调后关注重点仍为中小盘个股(以上投资建议仅供参考)。

东海证券投资顾问 刘晋



行业动态

河南银监局支持“双创”企业贷款116.22亿元

3月28日,河南银监局组织召开全省银行业促发展防风险工作会议,就支持实体经济及防控风险工作任务进行安排部署,要求实现全省银行业统筹强服务、促发展、防风险、补短板协同共进,为推进全省经济度难关、调结构、稳增长提供新动力。

河南银监局党委书记、局长王泽平说,2015年,河南银监局全面贯彻银监会和省委省政府有关要求,在全省银行

业的共同努力下,为“十二五”收官画上了圆满的句号。2015年末,全省主要商业银行不良贷款率1.49%,低于全国平均水平,全年实现资产利润率2.14%,比上年微降0.02个百分点,中间业务收入率12.16%,比上年提高0.67个百分点。

同时,全省银行业持续优化信贷结构,重点支持“一带一路”及河南三大国家战略,着力助推实体经济转型升级;不断丰富金融产品服务创新,鼓励发展重

大基金、PPP新型融资模式;提振薄弱领域的金融支撑,全年小微企业服务实现“3个不低于”目标,涉农贷款连续5年新增超千亿元,县域贷款全年新增突破千亿元。加大对优质企业优质项目支持力度,全年实现新增工业转型升级、战略新兴产业贷款660.07亿元,支持企业“走出去”贷款245.15亿元,提供节能减排项目贷款934.36亿元,支持“双创”企业贷款116.22亿元。李记波 文歌

渤海银行推出82项免收费项目

为积极落实国务院关于加大支持经济力度、降低融资成本的要求,渤海银行制定了减免优惠政策,切实减轻企业负担,对80%以上的市场调节价收费项目均设置了总、分行减免权限,主要减免项目范围涉及客户使用频率较高的保函、信用证、银行承兑汇票等结算类业务。经统计,2015年全行手续费减免总额4亿元,占全年收费总额的11.13%。

此前,渤海银行已多次降低企业和个人客户服务收费,市场调节价收费项目已由232项压缩至当前的175项,且项目收费标准在股份制同行业内处于偏低水平。除政府规定的37项免收费项目外,渤海银行还主动对45个项目实施了免费,分别对个人客户常用的银联柜面通、借记卡行内异地通存通兑等23项业务,对企业客户常用的企业网银代

发工资、承兑汇票查询等22项业务执行免费政策。自2016年2月1日起,渤海银行还对个人网上银行汇款手续费、个人手机银行汇款手续费实行全额免费政策,力求以差异化的定价策略引导客户主动选择免费、便捷的自助渠道代替传统柜面渠道,提升业务办理效率、优化客户服务体验。

倪子 杨路 杨建辉